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ACIS SMARTHOME



Ví dụ:

Công tắc thông minh:
Điều khiển chiếu sáng: là việc
điều khiển bật, tắt, hẹn giờ cho
các thiết bị chiếu sáng (đèn
downlight, đèn ray, đèn chùm,
đèn trang trí). Đồng thời,

Điều khiển ngữ cảnh: thay vì
điều khiển từng line đèn riêng lẻ,
khách hàng có thể chọn tạo ra
những ngữ cảnh điều khiển theo
thói quen sinh hoạt. Các ngữ
cảnh được gán lên trên các bảng
công tắc điều khiển chiếu sáng.
Tạo được tối đa 4 kịch bản. 
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Ngữ cảnh ăn tối: Tắt đèn downlight, Tắt
đèn ray, Mở rèm sân sau, Mở đèn chùm
trang trí, Mở máy lạnh 24 độ

Ngữ cảnh đi ngủ: Tắt toàn bộ đèn tầng
trệt, Tắt máy lạnh tầng trệt, Mở máy
lạnh phòng ngủ 26 độ, Mở thiết bị an
ninh. 

HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG
THIẾT BỊ

Ấn vào từng nút thiết bị để mở/tắt
(Như đèn, quạt, rèm, máy lạnh..).  
Đồng thời màn hình hiển thị tên
đèn của bảng công tắc.

Ấn menu để chuyển sang giao diện
điều khiển ngữ cảnh và ngược lại
nhấn menu để chuyển lại về giao
diện điều khiển từng line đèn. 
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Thiết bị 1

Thiết bị 3

Thiết bị 2

Thiết bị 4

BackMenu

Ngữ cảnh 1

Ngữ cảnh 3

Ngữ cảnh 2

Ngữ cảnh 4

BackMenu
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Ấn vào từng nút để điều khiển ngữ
cảnh đã được thiết lập

Ví dụ:

Công tắc thông minh:
Điều khiển chiếu sáng: là việc
điều khiển bật, tắt, hẹn giờ cho
các thiết bị chiếu sáng (đèn
downlight, đèn ray, đèn chùm,
đèn trang trí). Hoặc,

Điều khiển ngữ cảnh: thay vì
điều khiển từng line đèn riêng lẻ,
khách hàng có thể chọn tạo ra
những ngữ cảnh điều khiển theo
thói quen sinh hoạt. Các ngữ
cảnh được gán lên trên các bảng
công tắc điều khiển chiếu sáng.
Tạo được tối đa 8 kịch bản. 

Ngữ cảnh ăn tối: Tắt đèn downlight, Tắt
đèn ray, Mở rèm sân sau, Mở đèn chùm
trang trí, Mở máy lạnh 24 độ

Ngữ cảnh đi ngủ: Tắt toàn bộ đèn tầng
trệt, Tắt máy lạnh tầng trệt, Mở máy
lạnh phòng ngủ 26 độ, Mở thiết bị an
ninh. 

HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG
THIẾT BỊ

Ấn vào từng nút thiết bị để mở/tắt
(Như đèn, quạt, rèm, máy lạnh..).  
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Thiết bị 1

Thiết bị 2

Thiết bị 4

Thiết bị 3

Ngữ cảnh 1

Ngữ cảnh 2

Ngữ cảnh 4

Ngữ cảnh 3

Hoặc



Ví dụ:

Công tắc thông minh:
Điều khiển chiếu sáng: là việc
điều khiển bật, tắt, hẹn giờ cho
các thiết bị chiếu sáng (đèn
downlight, đèn ray, đèn chùm,
đèn trang trí). Hoặc,

Điều khiển ngữ cảnh: thay vì
điều khiển từng line đèn riêng lẻ,
khách hàng có thể chọn tạo ra
những ngữ cảnh điều khiển theo
thói quen sinh hoạt. Các ngữ
cảnh được gán lên trên các bảng
công tắc điều khiển chiếu sáng.
Tạo được tối đa 8 kịch bản. 
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Ngữ cảnh ăn tối: Tắt đèn downlight, Tắt
đèn ray, Mở rèm sân sau, Mở đèn chùm
trang trí, Mở máy lạnh 24 độ

Ngữ cảnh đi ngủ: Tắt toàn bộ đèn tầng
trệt, Tắt máy lạnh tầng trệt, Mở máy
lạnh phòng ngủ 26 độ, Mở thiết bị an
ninh. 

HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG
THIẾT BỊ

Ấn vào từng nút thiết bị để mở/tắt
(Như đèn, quạt, rèm, máy lạnh..).  

Ấn vào từng nút để điều khiển ngữ
cảnh đã được thiết lập
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Thiết bị 1

Thiết bị 4 Thiết bị 2

Thiết bị 3

Ngữ cảnh 1

Ngữ cảnh 4 Ngữ cảnh 2

Ngữ cảnh 3

Hoặc



Công tắc thông minh
Điều khiển máy lạnh: Mỗi công
tắc sẽ điều khiển 1 máy lạnh,
khách hàng có thể điều khiển tắt
mở, tăng chỉnh nhiệt độ, tốc độ
gió trên công tắc hoặc điều
khiển từ xa qua điện thoại.

HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG THIẾT BỊ

Nhấn vào từng nút trên thiết bị để điều
khiển: tắt/mở, tăng/giảm nhiệt độ máy lạnh
và nhấp vào ô tốc độ gió để tăng chỉnh mức

độ.

Tăng nhiệt độ

Giảm nhiệt độ

Tắt/mở máy lạnh

Thay đổi tốc độ gió
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Điều chỉnh cánh gió Tắt/mở máy lạnh

Mode: cool/auto/dry/windĐiều chỉnh cánh gió

BackMenu BackMenu

Bấm vào menu để chuyển sang điều khiển
cánh gió lên xuống và các chế độ

cool/auto/dry/wind



Sử dụng hình ảnh trực quan của ngôi nhà để điều khiển các thiết bị tại chính
vị trí thực trong nhà như chiếu sáng, máy lạnh, rèm cửa, cổng, khóa cửa,… 

Nhấn trực tiếp vào thiết bị hoặc biểu tượng để điều khiển
Nhấn vào ô ngữ cảnh để điều khiển
Nhấn vào biểu tượng         để tắt hết hoặc mở hết

Nhấn giữ vào khoảng trống
của màn hình để vào thiết

lập tính năng trên.

Thiết lập chung

HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG
GIAO DIỆN 3D

Vuốt trái/phải để chuyển phòng

V
u

ốt lên
/xu

ốn
g

 đ
ể ch

u
yển

 tần
g

Thiết lập thiết bị
Thiết lập ngữ cảnh

Nhấn giữ vào thiết bị hoặc biểu
tượng thiết bị để thiết lập tính

năng trên.

Nhấn giữ vào ô ngữ cảnh để
thiết lập tính năng trên.
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Công tắc
chiếu sáng

Điều khiển
rèm cửa

Điều khiển
cửa cổng

Các thiết bị điều khiển trong giao diện 2D

6

Giao diện điều khiển thiết bị
Giao diện điều khiển thiết bị: Giao diện mô phỏng lại các thiết bị công tắc điều khiển chiếu sáng,
công tắc điều khiển rèm, remote điều khiển máy lạnh, remote điều khiển cổng, camera, cảm biến cửa.

1 - Tại giao diện điều
khiển chính bấm chọn
menu         

2 - Chọn mục thiết bị

HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG
APP IHOME ACIS

Điều khiển
máy lạnh

Điều khiển
báo trộm

Cảm biến
hiện diện

Camera
Hikvision

Điều khiển
tải cao

Điều khiển
cửa cuốn

Cảm biến
cửa

Thiết lập cho từng
thiết bị

Nhấn
chọn

Nhấn
giữ

Nhấn
giữ

Thiết lập cho từng
line trong thiết bị

Cho phép điều khiển từng
thiết bị hoặc thiết lập chi tiết



Tạo ngữ cảnh mới

Cho phép tạo đến 50 kịch bản điều
khiển đồng loạt các thiết bị theo thói
quen sinh hoạt.
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HƯỚNG DẪN 
THIẾT LẬP 
NGỮ CẢNH

1 - Tại giao diện điều
khiển chính bấm chọn
menu         

2 - Chọn mục ngữ cảnh

Nhấn chọn ngữ cảnh
muốn điều khiển        

Nhập tên ngữ cảnh
Sau khi tạo xong, sẽ hiện ô
biểu tượng ngữ cảnh vừa tạo

Nhấn
giữ

Thiết lập
tính năng
ngữ cảnh

Tên
ngữ cảnh

Biểu
tượng

Thiết lập nội dung ngữ cảnh
Chọn thiết bị và trạng thái

của thiết bị

Ngữ cảnh vừa tạo
xong/chưa đồng bộ

sẽ có biểu tượng
màu trắng

Ngữ cảnh đã đồng
bộ sẽ có biểu

tượng màu xanh

Đồng bộ
thiết bị



Nhấn giữ vào ô thiết bị hoặc từng line
trong thiết bị để đổi tên
Nhập tên muốn đổi và bấm “Đồng ý”

MỘT SỐ THIẾT LẬP CHUNG THƯỜNG
SỬ DỤNG

Đổi tên

Hẹn giờ

Xem lịch sử

Nhấn giữ vào ô thiết bị hoặc từng line
trong thiết bị để xem lịch sử
Bấm chọn dấu mũi tên hoặc click vào thời
gian để chọn ngày muốn xem lịch sử

Nhấn giữ vào ô thiết bị hoặc từng line
trong thiết bị để hẹn giờ
Bấm “+” để hẹn giờ

Chọn mốc thời gian hẹn giờ và các
ngày trong tuần rồi bấm “Đồng ý”

Xóa thiết bị/ngữ cảnh
Nhấn giữ vào ô thiết bị hoặc từng line
trong thiết bị để xóa thiết bị
Bấm “Đồng ý”
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Bước 1: Chọn “Thiết lập”       để vào giao diện
thay đổi mật khẩu

HƯỚNG DẪN 
THAY ĐỔI MẬT KHẨU
HƯỚNG DẪN 
THAY ĐỔI MẬT KHẨU

Bước 2: Chọn “Đổi thông tin tài khoản sở hữu”

Bước 3: Nhập lại mật khẩu đang sở hữu (mật
khẩu dùng để đăng nhập)

Bước 4: Nhập mật khẩu mới và “Đồng ý” để
hoàn tất

** Lưu ý: Khi cài lại mật khầu sẽ phải cài lại liên kết với
các bên liên quan hoặc chọn KHÔNG hủy liên kết để
giữ cài đặt với các trợ lý ảo (OLI MAIKA)
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Bước 1: Chọn “Thiết lập”       để vào giao diện
thay đổi mật khẩu

Phần quyền tài khoản hay còn hiểu là tạo ra cài khoản phụ cho phép người khác điều
khiển toàn bộ hay một phần các thiết bị trong hệ thống nhà thông minh. Bên cạnh đó, tài
khoản chủ (tài khoản master) cũng kiểm soát được tài khoản nào đã điều khiển thiết bị
qua việc tra cứu lại lịch sử hoặc nhận thông báo mỗi khi thiết bị được điều khiển. 

HƯỚNG DẪN 
PHÂN QUYỀN TÀI KHOẢN

Ví dụ: 
“Tài khoản phụ cho con” – Cho phép con điều khiển một số các khu vực cá nhân của
con, hay cổng, cửa để con ra vào nhà.
“Tài khoản phụ cho giúp việc” – Cho phép điều khiển mở một số các khu vực như
cổng, cửa, các khu vực chung.

Bước 2: Chọn mục quản lý các tài
khoản điều khiển

Thiết lập phân quyền

Bước 3: Thêm tài khoản, thiết lập tên
và mật khẩu con. Sau đó chọn tài
khoản con để thiết lập phân quyền

Bước 4: Ở tab menu thiết lập, chọn
thiết lập phân quyền

Bước 5: Chọn các mục quyền điều
khiển cho tài khoản con và đồng ý

Thay đổi
mật khẩu

Hiệu lực

Xóa tài khoản
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THÔNG TIN HỖ TRỢ

Website hỗ trợ khách hàng nhanh chóng, ngoài ra khách hàng có
thể xem thêm các giải đáp và thông tin sản phẩm tại đây

Xin cảm ơn Quý khách hàng 
Đã tin tưởng lựa chọn sử dụng sản phẩm

dịch vụ của ACIS
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